

کار درمانی

این ادعا که رواج که بار به مفهوم واقعی آن می تواند پایان بخش بسیاری از مشکلات در کشور باشد سخن درستی است. زیرا با مراجعه به آمار و بررسی دلایل خیلی از انحرافات، فقر و اختلالات روحی و روانی و وجود ناترازی بین خرج و دخل که از بیکاری و انجام کارهای کاذب ناشی می شود، می توان به این واقعیت غیرقابل انکار پی برد. البته ممکن است کسانی بگویند که ما در اینجا به یک مسئله ی کاملا بدیهی اشاره می کنیم اما باید اذعان داشت که جایگاه کار در فرهنگ هر جامعه تعیین کننده ی شاخص های توسعه یافتگی است. و یا توسعه نیافتگی است. در کشورهای توسعه یافته از تربیت و آموزش گرفته تا سیاست خارجی و بسترسازی های داخلی تماما با محوریت ایجاد فضای کار دنبال می شود و هر طرح و برنامه ای، پیوست کار دارد. این که مردم چه کار می کنند و چگونه در آمد کسب می کنند نیز مهم است زیرا انجام هر کاری پاسخگوی نیاز های اساسی کشور نیست.

برای نمونه کسانی که نتیجه ی کارشان با ارزش افزوده همراه نیست، نه تنها گره گشای مشکلات کشور نیستند بلکه ایجاد مشکل می کنند. وقتی گفته می شود ۵۳ درصد معتادان شاغل هستند و یا این که ۱۵ تا ۲۶ درصد کارگران معتاد هستند مفهوم آن این است که کارایی آنها بالا نیست و یا بخشی از درآمد آنها صرف خرید مواد مخدر می شود. این وضعیت نتیجه فعالیت کسانی است که در حوزه ی تولید و توزیع مواد مخدر فعالیت می کنند و اسم آن را هم کار می گذارند! در واقع قاچاقچیان مواد مخدر نه تنها ارزش افزوده ایجاد نمی کنند بلکه با میتلا کردن عده ای به مواد افیونی از کم و کیف کار آنها نیز می کاهند.

کشورهایی نظیر چین، ژاپن، عربستان سعودی، نروژ، مالزی و سنگاپور که قوانین سختگیرانه ای برای مبارزه با مواد مخدر دارند و این کار را با جدیت انجام می دهند، چنین از توفیق خود در رشد اقتصادی را مدیون اتخاذ چنینی سیاستی هستند. وقتی گفته می شود بسیاری از اجناس با قیمت گران به دست مصرف کنندگان می رسد بدان معناست که واسطه ها یعنی کسانی که کالاها را از مبدأ تولید تا بازار مصرف دست به دست می کنند، تعدادشان زیاد است و چون هر کدام به دنبال کسب سود هستند، سعی می کنند با احتکار و دست به دست کردن کالا، قیمت آن را بالا ببرند. اینجاست که می گویم واسطه ها نه تنها ارزش اضافی ایجاد نمی کنند بلکه با انبار کردن و احتکار کالا، از کیفیت آن می کاهند.

قاچاقچیان کالا یعنی کسانی که تلاش می کنند بدون پرداخت حق گمرکی کالایی را وارد کشور کنند نیز مصرف می شوند که کالای خارجی با قیمتی به دست مصرف کننده برسد که آنها دیگر تمایلی به خرید کالای تولید داخل نداشته باشند.

کودکان و نوجوانان ما باید از کودکی در مدرسه خانه با مفهوم کار آشنا شوند و بدانند که کار یعنی ایجاد ارزش اضافی. برای نمونه آنها باید بدانند وقتی یک نجار چوبی را که یکصدهزار تومان ارزش دارد با تبدیل کردن به صندلی ارزش آن را به یازدههزار تومان و یا بیشتر می رساند، کار او ارزشمند است زیرا ۴۰۰ هزار تومان به ارزش چوب افزوده است. همان گونه که یک معلم نیز دانش آموزان بی اطلاع از یک موضوع را با آموزش آگاه می کند بنابراین به ذهن و حافظه ی دانش آموزان وقتی از کلاس خارج می شوند چیزی اضافه شده است که او بابت آن حقوق می گیرد.

یک نماینده مجلس هم باید با اطلاع از مفهوم کار برای فعالیت خود برنامه ریزی کند و پس از چهار سال ارزیابی درستی از کار خود داشته باشد و پیش خود بگوید که آیا ظرف این مدت توانسته به نفع مردم ارزش افزوده ایجاد کند یا این که در زمان فعالیت او پول ملی کاهش پیدا کرده یا افزایش یافته است؟!

دولت ها نیز باید در زمان فعالیت خود بتوانند جایگاه ایران را در سطح منطقه و جهان بالا ببرند و هر کسی در هر حوزه ای که فعالیت می کند باید قادر به ایجاد ارزش افزوده باشد.

بدون تعارف باید اعتراف کنیم که ما جامعه ی بیماری داریم که با کاردرمانی درست می شود. وقتی تعریف کار مشخص شد تکلیف کسانی که می توانند کار انجام دهند هم مشخص می شود زیرا: از قدیم هم گفته اند "هر کسی را بهر کاری ساختند". بعضی ها این سخن را توهین به خود تلقی می کنند در حالی که این یک واقعیت است که این روزها مردم با تمام وجود آن را حس می کنند و به این باور رسیده اند که این ضرب المثل را باید با آب طلا بر سردر همه ی شهرها نوشت. بنابراین کسانی که در میدان ثابت کرده اند که اینکاره نیستند باید کفش و کلاه خود را آویزان کنند و بروند دنبال کار اصلی خودشان که برای آن مناسب هستند و کار را به کاردان بسپارند. فرقی نمی کند که افراد ناهل چه کسانی هستند؛ از طراحان تولید خودرو و فعالان در حوزه اقتصاد و آب و کشاورزی گرفته تا دانشگاه و آموزش و پرورش و در هر حوزه ای که شاهد ایجاد ارزش اضافی نبوده ایم و محلی برای جولان چهره های تکراری بوده و ... همه باید حساب کار دستشان بیاید که اینکاره نبوده اند! میدان سیاست، میدان رقابت بین مسئولین کشورها

ادامه در ستون روبرو

ظریفیان:

دولت وضعیت واقعی کشور را شجاعانه با تصمیم سازان عالی مطرح کند

توان بیشتری بتواند مشکلات را حل کند. این استاد بازنشسته دانشگاه تهران با اشاره به ضرورت تصمیمات سخت از سوی دولت گفت: بخشی از این تصمیمات به حوزه معیشت مردم و بخشی به مسائل کلان کشور برمی گردد. اگر سرمایه اجتماعی دولت پایین باشد، همراهی مردم نیز کاهش خواهد یافت. ظریفیان تأکید کرد: دولت باید وضعیت واقعی کشور را شجاعانه با تصمیم سازان عالی مطرح کند تا تصمیم های جدی و معطوف به مصلحت عمومی اتخاذ شود. در حوزه روابط بین الملل نیز تصمیمات باید به گونه ای باشد که بخشی از گره ها و ناملیدی ها به امید تبدیل شود.

وی همچنین فساد در کشور را یک مسئله جدی توصیف کرد و افزود: گزارش های متعددی نیز در این زمینه منتشر می شود. این موضوع تنها به دولت مربوط نیست و بخش های مختلف حاکمیت درگیر آن هستند. دولت باید پرچم مبارزه واقعی با فساد را به دست بگیرد و ابتدا سراغ گلوگاه های خود برود و پس از آن با رانت خواران مقابله کند. به میزانی که دولت با فساد برخورد واقعی کند، مردم نیز همراهی بیشتری خواهند داشت و سرمایه اجتماعی دولت تقویت می شود.

فعال سیاسی اصلاح طلب با اشاره به پیوند میان کارآمدی و اعتماد عمومی گفت: سرمایه اجتماعی دولت در سال های اخیر آسیب جدی دیده و این موضوع برای جامعه ای که با



مسیر به بازوهای فکری، اندیشه های قوی و تجربه مدیریتی نیاز دارد. دولت باید پس از یک سال و اندی، یک ارزیابی جدی از وضعیت مدیریتی خود داشته باشد. ظریفیان تأکید کرد: برخی قوانین و مقررات دست و پاگیر باید هرچه سریع تر با همکاری مجلس و دستگاه های زیرمجموعه دولت اصلاح شود. با وجود این محدودیت ها دولت قادر نیست بار مشکلات را بردارد.

استادیار بازنشسته تاریخ دانشگاه تهران با اشاره به شرایط مدیریت کشور گفت: دولت بار سنگینی از مشکلات انباشته اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی را حمل می کند و برای عبور از این

مسیر به بازوهای فکری، اندیشه های قوی و تجربه مدیریتی نیاز دارد. دولت باید پس از یک سال و اندی، یک ارزیابی جدی از وضعیت مدیریتی خود داشته باشد. ظریفیان تأکید کرد: برخی قوانین و مقررات دست و پاگیر باید هرچه سریع تر با همکاری مجلس و دستگاه های زیرمجموعه دولت اصلاح شود. با وجود این محدودیت ها دولت قادر نیست بار مشکلات را بردارد.

خطیبزاده: روابط ایران و چین نیازمند تعریف موتورهای جدید همکاری است

و پر منفعت تر ابتکارات و چشم اندازهای کلان رهبران دو کشور برای آینده جهان و مناطق پیرامونی را از مسیر روابط دو جانبه ایران و چین ممکن سازد.

جمهوری اسلامی ایران و جمهوری خلق چین پس از موافقت رهبران دو کشور برای ارتقاء سطح روابط دو جانبه به سطح مشارکت جامع راهبردی در سال ۱۳۹۴، روزهای ابتدایی سال ۱۴۰۰ سند همکاری راهبردی خود را مبتنی بر چین صلح نوینی از رابطه از ماضی رسدانه و از دی ماه همان سال سند مذکور را به صورت عملی وارد فرایند اجرایی نمودند.

این سند امروز علیرغم تغییر دولتها در ایران همچنان به عنوان سند پایه روابط دو جانبه شناخته می شود و طی برنامه های امروز و فردا اندیشه وزران دو کشور درددند چگونگی حرکت به سمت تحقق اهداف مندرج در سند مذکور را با در نظر گرفتن تغییرات محیط پیرامونی، الزامات ناشی از ابتکارات روسای جمهور دو کشور و اقتضات برنامه های توسعه پنج ساله دو کشور، واکاوی و بررسی نمایند.

روابط دو جانبه در عین اتکا به منابع سنتی و البته افزایش کارآمدی و بهره وری آن، نیازمند تعریف موتورهای جدید برای سرعت دادن به توسعه روابط در مسیر مشارکت جامع راهبردی است. توجه جدی تر و متمركزتر به توسعه همکاری های فن آورانه ویژه در حوزه فن آوری های نوین، تقویت همکاری های چند جانبه بین ایران و چین و کشورهایی که قادر به تعریف منافع مشترک با این دو کشور در مسیر توسعه روابط آنها هستند، همکاری های جدی تر در کریدورهای توسعه ای، تقویت همکاری ها در حوزه گردشگری به عنوان مظهر روابط مردم با مردم، همکاری در حوزه انرژی های تجدید پذیر و صنایع پاک به عنوان شاخص حرکت دو کشور به سمت اقتصاد سبز، از جمله مهمترین موضوعاتی است که ابعاد مختلف آن مبتنی بر برنامه ریزی های انجام شده در نشست اسمال مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

انتقاد وزیر علوم از عدم اختصاص سهم پژوهش از تولید ناخالص داخلی

روابط دو جانبه در عین اتکا به منابع سنتی و البته افزایش کارآمدی و بهره وری آن، نیازمند تعریف موتورهای جدید برای سرعت دادن به توسعه روابط در مسیر مشارکت جامع راهبردی است. توجه جدی تر و متمركزتر به توسعه همکاری های فن آورانه ویژه در حوزه فن آوری های نوین، تقویت همکاری های چند جانبه بین ایران و چین و کشورهایی که قادر به تعریف منافع مشترک با این دو کشور در مسیر توسعه روابط آنها هستند، همکاری های جدی تر در کریدورهای توسعه ای، تقویت همکاری ها در حوزه گردشگری به عنوان مظهر روابط مردم با مردم، همکاری در حوزه انرژی های تجدید پذیر و صنایع پاک به عنوان شاخص حرکت دو کشور به سمت اقتصاد سبز، از جمله مهمترین موضوعاتی است که ابعاد مختلف آن مبتنی بر برنامه ریزی های انجام شده در نشست اسمال مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

بدهدی شرکت وابسته به وزارت نفت، بازار دارو را آسیب پذیرتر کرده است

همسو با تورم و گرانی ها افزایش می یابد و نه نقشی در تصمیم گیری های کشور در حوزه های مختلف دارند، تبعات ناشی از تصمیمات مسئولان را تحمل می کنند. زندگی زیر سایه تحریم ها، دست و پنجه نرم کردن با انواع ناترازی ها و در نهایت کاستی ها برای تأمین نان و رزق روزانه گوشه ای از همین تبعات است که حالا وضعیت نامناسب دسترسی به دارو برای حفظ جان هم به آن اضافه شده است. این روزگار تلخ تر از ذهن تا آنجا رسیده که حیات هموطنان دارای بیماری خاص را به شدت تحت شعاع قرار داده است.



شانگهای، ابتکارات ویژه خود را برای ایفای نقش موثر در شکل دهی مناسب به نظام نوین بین المللی و قرار دادن آن در مسیر تأمین حداکثری منافع تمامی ملت های جهان، ارائه نموده اند.

ابتکارات روسای جمهور دو کشور اشتراکات فراوانی دارد نکته ای که برای اندیشه وزران متصل به حاکمیت و مستقل دو کشور وظیفه ای دوچندان را تعریف می نماید تا راههای هم افزایی دو کشور در عرصه بین المللی را یافته و با تسهیل تدوین برنامه های اجرایی روابط دو جانبه در شرایط نوین، امکان کاهش هزینه های تحقق این ابتکارات برای هر یک از دو طرف و همپنطور کاهش هزینه های اجرای برنامه های توسعه هر یک از دو کشور را فراهم آورد.

همایش سوم اندیشکده ای ایران و چین در شرایطی برگزار می شود که برنامه هفتم توسعه ایران و برنامه یازدهم توسعه چین رویکردهای نوینی را برای شکل دهی و تنظیم روابط خارجی هر دو کشور ارائه نموده اند رویکردهایی که می توان با تمرکز بر اشتراکات آنها به برنامه های عملیاتی اجرایی زمان بندی شده ای رسید که در سطحی عملیاتی تحقق کم هزینه تر

معاون وزیر خارجه گفت: روابط ایران و چین در عین اتکا به منابع سنتی و البته افزایش کارآمدی و بهره وری آن، نیازمند تعریف موتورهای جدید برای سرعت دادن به توسعه روابط در مسیر مشارکت جامع راهبردی است.

به گزارش ایسنا، «سعید خطیبزاده» رئیس مرکز مطالعات سیاسی و بین المللی وزارت خارجه در مراسم افتتاحیه سومین دوره «مجمع گفتگوهای ایران و چین» که به ابتکار مرکز مطالعات سیاسی و بین المللی وزارت امور خارجه برگزار شده است، اظهار کرد: در حالی در آستانه پنجاه و پنجمین سال روابط رسمی ایران و چین قرار داریم که بر اصل دوستی بین ایران و چین تأکید داریم، فارغ از اینکه در نظام بین الملل چه اتفاقی رخ دهد.

متن کامل سخنرانی معاون وزیر خارجه در این نشست به شرح زیر است:

در آستانه پنجاه و پنجمین سالگرد آغاز روابط جمهوری اسلامی ایران و جمهوری خلق چین در دوره جدید متفخرم که همراه با همکاران ایرانی و مهمانان چینی، سومین مجمع اندیشکده ای ایران و چین را آغاز نمایم. سومین همایش ایران و چین در شرایطی برگزار خواهد شد که روابط دو جانبه دو کشور و محیط پیرامونی آنها با تحولاتی جدی و تغییرات گزروبرو شده است. این شرایط ویژه اندیشمندان و نخبگان دو کشور را واداشته تا با رویکردی نوین و عملگرایانه و با هدف تسهیل برنامه ریزی های کوتاه مدت روابط دو جانبه به گونه ای سازگار با برنامه های بلندمدت راهبردی دو کشور برای روابط دو جانبه، تلاشهای خود را متمركز نمایند.

در فاصله بین برگزاری همایش دوم تا به امروز رهبران عالی دو کشور اراده خود برای پیشبرد روابط دو جانبه در محیط کاملا شکننده و بی ثبات پیرامونی را به نمایش گذاشته اند. در همین فاصله روسای جمهور دو کشور با استفاده از فرصتهایی نظیر نشست سازمان همکاری

وزیر علوم با بیان اینکه باید طبق قانون برنامه هفتم، دو درصد از GDP کشور صرف پژوهش شود، گفت: طبق گزارش های رسمی هم اکنون ۲۵ صدم در حوزه پژوهش مصرف می شود.

به گزارش ایسنا، دکتر حسین سیمایی صراف دیروز در حاشیه افتتاحیه بیست و ششمین نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار با بیان اینکه ما باید ابتدا به منزلت نیروی انسانی خودمان احترام بگذاریم و این منزلت را حفظ کنیم تا احساس کنند کشور، کشور خودشان است و احساس کنند که فرصت های برابر وجود دارد، گفت: این حداقل و اولین گامی است که همه ما هم باید برداریم. همچنین باید زیرساخت های پژوهشی کشور مهیا باشد تا آنها بتوانند استعداده و لیاقت های

رئیس انجمن تولید، تأمین، توزیع و صادرکنندگان تجهیزات پزشکی و دارویی استان تهران می گوید: در زمینه انتقال ارز دارو و تجهیزات پزشکی یکی از شرکت های زیرمجموعه وزارت نفت، علیرغم تعهدی که به بانک مرکزی داده بود تا متاخر ارزهای خارجی را تا آبان به صفر برساند، هنوز نتوانسته ارز را به تأمین کنندگان خارجی پرداخت کند و وضعیت بسیار بدی ایجاد شده است. می توان گفت ۵۰ درصد از مشکلات فعلی در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی ناشی از عملکرد همین شرکت است. به گزارش خبرنگار

ملاحظات پزشکیان در ساماندهی ناترازی انرژی

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه هر اقدام و اجرای هر برنامه ای در زمینه سامان دادن به ناترازی های حوزه انرژی باید ملاحظات چهار حوزه معیشت، مسکن، سلامت و آموزش مردم را منظر قرار دهد، گفت: هدف اصلی ما بهبود وضعیت عمومی معیشت مردم است و لذا نباید اجازه دهیم اجرای هیچ طرح و برنامه ای، به زندگی مردم در این بخش ها آسیبی وارد کند.

به گزارش ایسنا، رئیس و اعضای سازمان تازه تاسیس «بهبهت سازی و مدیریت راهبردی انرژی»، پیش از ظهر دیروز شنبه ۲۳ آذر ۱۴۰۴، در نشستی با مسعود پزشکیان، دیدگاه ها، دغدغه ها و برنامه های خود در قالب مسئولیت های این سازمان را تشریح کردند.

در این نشست اعضا در تشریح ضرورت و اهمیت موضوع سامان دادن ناترازی در حوزه انرژی، توجه توماسان به اصلاح روش های تولید، توزیع و مصرف و تلاش برای ارتقای بهره وری و بهینه سازی در این عرصه ها را مورد تأکید قرار دادند.

همچنین تأکید بر ضرورت جلوگیری از نشت منابع حاصل از اجرای طرح های بهینه سازی مصرف با هر توجهی و اختصاص مطلق آن به طرح های همین حوزه و نیز کمک به معیشت اقشار نیازمند حمایت از دیگر مسائل

مورد بحث در جلسه بود. پزشکیان نیز در این نشست با تأکید بر اینکه هر اقدام و اجرای هر برنامه ای باید ملاحظات چهار حوزه معیشت، مسکن، سلامت و آموزش مردم را منظر قرار دهد، اظهار داشت: هدف اصلی ما بهبود وضعیت عمومی معیشت مردم است و لذا نباید اجازه دهیم اجرای هیچ طرح و برنامه ای، به زندگی مردم در این بخش ها آسیبی وارد کند.

رئیس جمهور افزود: قبل از آغاز هر مداخله ای در این زمینه، باید به ۵ سوال پاسخ داد؛ اول اینکه منابع حاصل از بهینه سازی مصرف کجا جمع شود، دوم اینکه چطور تخصیص داده شود، سوم اینکه چه بخشی از آن به معیشت، سلامت، آموزش و مسکن مردم تخصیص یابد، چهارم اینکه چه بخشی از آن صرف اجرای طرح های دولت در این زمینه شود و پنجم اینکه چه بخشی از این منابع و چگونه به بخش تولید اختصاص خواهد یافت.

پزشکیان بر ضرورت برنامه ریزی های لازم بر مبنای اجرای این برنامه در چارچوب طرح محله محوری تأکید و تصریح کرد: در کنار توجه به اقتضات لازم برای ارتقای توانمندی های بخش های مختلف مردمی، برای پیشبرد این برنامه در بستر محله محوری، باید گروهی نیز مسئول بهبود هماهنگی و هم افزایی در روابط بین بخشی، بین همه اجزای مختلف مردمی و دولتی در این زمینه باشد.

رئیس جمهور همچنین طراحی و اجرای اجزای مختلف برنامه، بر اساس یک برنامه زمان بندی دقیق و دارای اولویت اجرا را مورد تأکید قرار داد و گفت: یکی دیگر از ضرورت ها خرید کردن مسائل به بخش های کوچک تر و اجرای هماهنگ آنها بر اساس اولویت ها است.

پزشکیان پیگیری توسعه احداث واحدهای کوچک تولید برق خورشیدی در منازل مسکونی و واحدهای تولیدی و خدماتی را نیز از جمله ضرورت ها برای بالا بردن ضریب موفقیت اجرای برنامه رفیع ناترازی انرژی عنوان کرد. پزشکیان گفت: نصب پل پام ها، نسبت به ایجاد نیروگاه های خورشیدی صرفه اقتصادی بالاتری نیز دارد، چرا که علاوه بر اقتضات فنی ساده تر، نیازی به توسعه شبکه انتقال و هزینه های ناشی از آن ندارد و انتقال انرژی در شبکه توزیع نیز کاهش می یابد.

رئیس جمهور در پایان تأکید کرد: ضروری است که قبل از آغاز اجرای این برنامه در همه بخش ها به نگاه و زبان مشترک برسیم تا پس از آغاز اجرا از دولت و مجلس و دیگر بخش ها یک صدای واحد شنیده شود.

پس از طرح نقطه نظرات پزشکیان درباره دلایل تشکیل این مجموعه و اهمیت مسئولیت های آن، مقرر شد رئیس طرح سازمان برای سامان دادن ناترازی انرژی در مدت یک هفته نهایی و به رئیس جمهور ارائه شود.

زمان ثبت نام و برگزاری کنکور دانشجوی معلمان اعلام شد

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور از آغاز ثبت نام آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو - معلم در دانشگاه های فرهنگیان و تربیت دبیر شهید رجایی سال ۱۴۰۵ از روز سه شنبه، ۲۵ آذر ماه خبر داد.

به گزارش ایسنا، دکتر رضا محمدی با اعلام این خبر گفت: ثبت نام آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو - معلم در دانشگاه های فرهنگیان و تربیت دبیر شهید رجایی سال ۱۴۰۵ از روز سه شنبه ۲۵ آذر ماه آغاز می شود و در روز دوشنبه اول دی ماه پایان می پذیرد.

معاون وزیر علوم، تحقیقات و فناوری تأکید کرد: ثبت نام از طریق پایگاه اطلاع رسانی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی www.sanjesh.org انجام می شود و متقاضیان می توانند در مهلت مقرر برای شرکت در آزمون مذکور ثبت نام کنند. وی با توصیه به متقاضیان برای مطالعه دقیق اطلاعیه منتشر شده در مورد ثبت نام در آزمون اختصاصی دانشجو - معلم، خاطر نشان کرد: دفترچه راهنمای ثبت نام در این آزمون هم زمان با شروع ثبت نام از طریق درگاه اطلاع رسانی سازمان سنجش در دسترس خواهد بود.

به نقل از روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، دکتر محمدی زمان برگزاری آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو - معلم را روز پنجشنبه، ۱۷ اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۵ اعلام کرد.

ادامه از ستون روبرو

برای بیرون کشیدن گلیسم مردم خودشان از آب گل آلود روزگار است از این روز همان گونه که کشتی گیرها باید قبل از حضور در میدان مسابقه وزن کشی کنند، وزن و توان و دانش و ششور مدعیان انجام کارهای بزرگ هم باید مشخص شود تا کاردرمانی نتیجه بخش باشد.

فرخ‌زاده، در آیین پایانی نخستین المپیاد ورزشی رانندگان و فعالان حوزه حمل‌ونقل شهری تاکید کرد؛

لزوم توجه ویژه به سلامت و رفاه خانواده ۱۰۰ هزار نفری حمل‌ونقل

عصر مردم

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز با اشاره به ساعات کار طولانی و درآمد پایین رانندگان حمل‌ونقل عمومی گفت: افزون بر مسائل معیشتی، رانندگان به‌دلیل شرایط کاری دچار فقر حرکتی هستند و برنامه‌ریزی منسجم برای ورزش، توان‌بخشی و پایش سلامت آنان یک ضرورت جدی است تا از پیری زودرس جلوگیری شود.

محمد فرخ‌زاده، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز، در آیین پایانی نخستین المپیاد ورزشی رانندگان و فعالان حوزه حمل‌ونقل شهری، با اشاره به ظرفیت بالای نیروی انسانی در بخش حمل‌ونقل کلان‌شهر شیراز اظهار داشت: حوزه حمل‌ونقل شیراز یک خانواده ۱۰۰ هزار نفری است که باید از ظرفیت‌های آن به‌خوبی استفاده شود. این مجموعه با مشارکت رانندگان می‌تواند به یک بنگاه اقتصادی بزرگ با منافع مناسب برای آنان تبدیل شود.

وی با بیان اینکه برای اقتصاد این جامعه باید برنامه‌ریزی ویژه‌ای صورت گیرد، افزود: اگر هر یک از رانندگان مبلغی هر چند اندک را در قالب یک مشارکت جمعی سرمایه‌گذاری کنند، می‌توانند اقدام بزرگی برای آینده خود و خانواده‌هایشان رقم بزنند.

تأثیر فضای حمل‌ونقل عمومی بر افکار و فرهنگ جامعه

فرخ‌زاده با اشاره به تأثیر فضای حمل‌ونقل عمومی بر افکار و فرهنگ جامعه بیان کرد: رانندگان تاکسی، اتوبوس و مترو صرفاً ارائه‌دهنده خدمت نیستند، بلکه آموزگاران خانه سوم جامعه محسوب می‌شوند که با ترویج مثبت‌اندیشی، معرفی موفقیت‌ها و گفت‌وگوی محترمانه در این فضاها، می‌توانند نقش مؤثری در ارتقای فرهنگ عمومی و آرام‌سازی فضای جامعه ایفا کنند.

معاون شهردار شیراز با بیان اینکه خانه اول محل تولد، خانه دوم محل تحصیل و خانه سوم محیط وسایل حمل‌ونقل عمومی مانند اتوبوس، تاکسی و مترو است، تصریح کرد: هر راننده می‌تواند نقشی همانند یک معلم و اسناد داشته باشد و با گفتار و رفتار سازنده خود، در هدایت افکار عمومی و ایجاد آرامش در شرایط سخت اقتصادی و وجود ناهنجاری‌های اجتماعی و فرهنگی مؤثر باشد.

ارتقای حوزه نظارت در آینده نزدیک

وی در بخش دیگری از سخنان خود به ارتقای حوزه نظارت در آینده نزدیک اشاره کرد و افزود: تلاش ما بر تقویت نظارت در حوزه‌هایی مانند سوخت، پایبندی به رفتارها، رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی، رعایت استانداردهای رفتاری و سایر



بخش‌هاست. این موضوع را به رؤسای سازمان‌های حمل‌ونقل و ترافیک نیز تاکید کرده‌ام که اولویت نخست آنان باشد و در کنار ابعاد نظارتی، حتما به معیشت، سلامت و خانواده رانندگان توجه ویژه داشته باشند؛ چراکه انجام این امور برعهده همه ماست.

فرخ‌زاده همچنین هفته حمل‌ونقل را به همه فعالان این عرصه تبریک گفت و از رامین طالبی رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل مسافر شهرداری شیراز، به‌دلیل دبیری و زحمات مستمر و همچنین از همه همکاران حوزه حمل‌ونقل، با حمایت ویژه محمدحسن اسدی شهردار شیراز و شورای اسلامی شهر در برگزاری برنامه‌های هفته حمل‌ونقل، قدردانی و ابراز امیدواری کرد: در سال‌های آینده همانند امسال، بر کیفیت و کمیت این برنامه‌ها افزوده شود.

از المپیاد ورزشی رانندگان شیراز تا پیاده‌روی در دراک
در ادامه این مراسم، رامین طالبی، رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل مسافر شهرداری شیراز، با قدردانی از حضور پرشور رانندگان و فعالان حمل‌ونقل شهری، از برنامه‌های آینده حوزه ورزش از جمله پیاده‌روی گروهی جامعه رانندگان در کوه دراک و قرعه‌کشی ۵۰ دستگاه دوچرخه برای شرکت‌کنندگان خبر داد. وی با تاکید بر توسعه ورزش همگانی و تقدیر از جامعه حمل‌ونقل از طریق فعالیت‌های ورزشی اظهار داشت: این المپیاد سنگ‌بنایی برای تداوم ورزش در میان رانندگان است و امید است در هر فصل، حداقل یک گردهمایی ورزشی برای این عزیزان برگزار شود.

طالبی از برنامه‌های اجرایی در حوزه ورزش و تفریح سالم یاد کرد و گفت: پیاده‌روی و کوه‌پیمایی

تندرستی در جامعه باشد. **امضای تفاهم‌نامه همکاری ورزش همگانی و معاونت حمل‌ونقل شیراز؛ رانندگان سفیران سلامت شهری می‌شوند**

سیروس پاکفطرت، رئیس هیأت ورزش‌های همگانی استان فارس، در این مراسم از امضای تفاهم‌نامه مشترک با معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز خبر داد و خطاب به رانندگان گفت: شما می‌توانید مبلغان سلامت در شهر باشید. وی با تقدیر از برگزارکنندگان این رویداد، آن را ابتکاری ارزشمند در جهت توجه به سلامت قشر زحماتکش رانندگان و فعالان حوزه حمل‌ونقل دانست. پاکفطرت با اشاره به نقش مهم رانندگان در ارتباط مستقیم و روزانه با شهروندان بیان داشت: شما می‌توانید به‌عنوان سفیران ورزش و سلامت، پیام‌آور تندرستی در جامعه باشید.

رئیس هیأت ورزش‌های همگانی استان فارس، در ادامه با ارائه توصیه‌های بهداشتی خطاب به رانندگان گفت: بر اساس توصیه پزشکان، نباید بیش از یک ساعت به‌صورت پیوسته پشت فرمان نشست و حتی توقف کوتاه‌مدت و پیاده شدن لحظه‌ای می‌تواند تأثیر قابل‌توجهی در حفظ سلامت داشته باشد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود از انعقاد تفاهم‌نامه همکاری دوجانبه میان این هیأت و معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز خبر داد و بیان کرد: به‌زودی این تفاهم‌نامه امضا خواهد شد تا زمینه‌ساز اجرای برنامه‌های مشترک در حوزه ورزش و سلامت رانندگان باشد.

پاکفطرت تصریح کرد: با اجرایی شدن این همکاری، اقدامات گسترده‌تری برای خدمت به جامعه رانندگان و ترویج ورزش همگانی انجام خواهد شد.

برندگان رشته‌های مختلف معرفی شدند

نخستین دوره المپیاد ورزشی رانندگان و فعالان حوزه حمل‌ونقل شهری با رقابت پرشور شرکت‌کنندگان به پایان رسید و برگزیدگان رشته‌های مختلف معرفی شدند.

بر اساس اعلام دبیرخانه این المپیاد، نفرات برتر به شرح زیر است:

رشته دارت:

مقام اول: سید صدرالدین فرج‌پور و محمد رحمانی مقام دوم: حسین بهزادی و مرتضی رشیدی مقام سوم: حسن علیگردانی و علیرضا صاحبی

بخش دیگر رشته دارت:

مقام اول: عبدالخالق عرفانی مقام دوم: رامین رحمانی

مقام سوم: علیرضا پوروزمانی

رشته پینالتی (کل فنی):

مقام اول: موسی پناهنده

مقام دوم: منصور سلیمانی

رشته پرتاب حلقه:

مقام اول: اسماعیل سجادی‌مقدم

مقام دوم: محمدحسین سلیمی

مقام سوم: محمدامین محمدیان

رشته طناب‌کشی:

تیم اول: هادی نامظی، محمدعلی میرزایی، احمد جکار، محمود مسعودی‌نیا و کوروش بهمنی

تیم دوم: مهدی اورنگی، سیروس چشم‌پرمزین، محمد خانی، علی‌اصغر زارع و محمود رفیعی

تیم سوم: غلامعلی غفاری، علی شاکری، عیسی بهمنی، احمد راسخ و یوسف گرمنجانی

این المپیاد با هدف ترویج ورزش و نشاط در میان فعالان خدوم صنعت حمل‌ونقل شهری برگزار شد.

باشگاه فجر سیاسی شیراز؛ اشتباهات اخیر داوری، جایگاه واقعی ما را در جدول منگس نمی‌کند

باشگاه فرهنگی ورزشی فجر شهید سیاسی فارس، با انتشار بیانیه‌ای ضمن تاکید بر احترام به ارکان فوتبال کشور و جامعه داوری، اعلام کرد که تصمیمات تاثیرگذار و بی‌دقتی‌های داوری در هفته‌های اخیر، موجب تضییع امتیازات این تیم شده است.

به گزارش ایرنا، در بیانیه باشگاه فجر شهید سیاسی که دیروز در اختیار ایرنا قرار گرفت، آمده است: داوران به‌عنوان بخشی جدایی‌ناپذیر از فوتبال، با نیت سالم و در چارچوب قوانین قضاوت می‌کنند، اما آنچه در چند دیدار اخیر رقم خورده، نگرانی جدی مجموعه باشگاه، کادر فنی، بازیکنان و هواداران پرشمار این تیم را به همراه داشته است.

استناد به نظر کارشناسان مستقل

این باشگاه با استناد به نظر کارشناسان مستقل داوری اعلام کرد: فجر شهید سیاسی در چند مسابقه اخیر با تصمیمات تاثیرگذار و اشتباهات داوری مواجه شده که مستقیماً بر نتایج دیدارها اثر گذاشته و بخش قابل توجهی از امتیازات تیم را تحت‌الشعاع قرار داده است.

در ادامه بیانیه، به برخی از این موارد اشاره شده و گفته شده است: در دیدار با خیبر خرم‌آباد در حالی که فجر با یک گل پیش بود، به دلیل اعلام نشدن خطا روی دروازه‌بان، گل تساوی حریف صحیح تشخیص داده شد؛ در بازی برابر استقلال خوزستان گل صدرصد اسفاید این تیم با تصمیم VAR سالم اعلام شد؛ در دیدار مقابل آلومینیوم اراک، خطای محرز مهاجم حریف با ضربه آرنج به صورت مدافع فجر دیده نشد و همان صحنه منجر به گل تساوی آلومینیوم شد؛ در بازی برابر چادرملو صحنه واضح خطا روی مهاجم فجر مورد توجه قرار نگرفت، اما در مقابل، برخوردی که به‌صورت صحیح انجام شده بود، پس از بازی به اشتباه منجر به اعلام پینالتی به سود حریف شد.

درخواست از مسئولان و تاکید بر پیگیری قانونی

باشگاه فجر شهید سیاسی ضمن حمایت کامل از تیم و کادر فنی خود، از مسئولان کمیته داوران و فدراسیون فوتبال خواست تا با بررسی دقیق و کارشناسی این موارد، تمهیدات لازم برای افزایش دقت در قضاوت‌ها و جلوگیری از تکرار چنین اشتباهاتی را اتخاذ کنند تا اصل عدالت و سلامت رقابت‌ها بیش از پیش حفظ شود.

این باشگاه همچنین با قدردانی از هواداران وفادارش تاکید کرد: با تمرکز، اتحاد و پیگیری قانونی، مسیر احقاق حق و بازگشت به جایگاه شایسته را با قدرت ادامه خواهد داد.

فدراسیون فوتبال خواست تا با بررسی دقیق و کارشناسی این موارد، تمهیدات لازم برای افزایش دقت در قضاوت‌ها و جلوگیری از تکرار چنین اشتباهاتی را اتخاذ کنند تا اصل عدالت و سلامت رقابت‌ها بیش از پیش حفظ شود.

تیم هیات نایب‌انان جهرم در دور رفت لیگ برتر گلبال سوم شد

رئیس هیات ورزش‌های نایب‌انان و کمپین‌ان فارس گفت: تیم گلبال هیات نایب‌انان جهرم در دور رفت مسابقات لیگ برتر گلبال آقایان با عملکردی درخشان موفق شد عنوان سوم این رقابت‌ها را از آن خود کند.

احمدرضا شاه‌حسینی دیروز در گفت‌وگو با ایرنا بیان کرد: دور رفت مسابقات لیگ برتر گلبال آقایان از ۱۷ تا ۲۱ آذرماه به میزبانی اردوگاه شهید عظیمی بابلسر برگزار شد و تیم‌ها به صورت دوره‌ای با یکدیگر به رقابت پرداختند که در پایان، نماینده شایسته فارس توانست جایگاه سوم جدول را کسب کند.

وی افزود: در این رقابت‌ها، یاسر کلوانی، امید رحمانیان، یوسف رحمانیان، فردین جاویدی‌دوست، سجاد کریم‌پور، حسن جعفری و محمد پرنیا ترکیب تیم گلبال هیات نایب‌انان جهرم را تشکیل می‌دادند که با تلاش و همدلی مثال‌زدنی، نتایج قابل قبولی را رقم زدند.

رئیس هیات نایب‌انان و کمپین‌ان فارس ادامه داد: هدایت فنی این تیم برعهده بداله توکلی بود و اسماعیل آقاآزاده نیز به عنوان سرپرست، تیم جهرم را در این مسابقات همراهی کرد.

شاه‌حسینی با اشاره به ادامه این رقابت‌ها گفت: دور برگشت مسابقات لیگ برتر گلبال آقایان بهمین‌ماه سال جاری برگزار خواهد شد و امیدواریم نماینده فارس با آمادگی بیشتر، بتواند جایگاه خود را در جدول ارتقا دهد.

حوادث



معاون عملیات پلیس راهور فراجا اعلام کرد

شناسایی ۵۲۰۰ نقطه پر تصادف در معابر شهری و جاده‌های کشور

همکاران ما تحت عنوان تیم‌های گشت و پیاده برای آرام‌سازی و پیشگیری از تصادفات است که مجموعه دولت، راه‌اندازی، وزارت راه و دیگر سازمان‌ها انجام دادند، ۹۵ درصد این نقاط که تحت عنوان اولویت اول شناسایی شده بودند، تاکنون رفع شده و مابقی نیز به که اقدامات بزرگ مهندسی نیاز داشته، در حال انجام است و به امید خدا نتیجه خواهد داد.

او درباره وضعیت معابر شهری اظهار کرد: در معابر قدری عقب‌تر هستیم. شهرداری‌ها پراکندگی بیشتری نسبت به وزارت راه و سازمان راهداری دارند. بالغ بر ۶۵ درصد نقاط شناسایی شده در معابر شهری کشور همچنان باقی مانده‌اند و مطالبه ما از شهرداری‌ها و عزیزان‌مان در معاونت عمرانی وزارت کشور این است که این نقاط تصادف و مستعد حادثه‌خیزی که شناسایی شده، در اولویت برنامه‌ها قرار گیرد و در اسرع وقت ایمن‌سازی شود.

معاون عملیات پلیس راهور همچنین با اشاره به مراحل ایمن‌سازی، گفت: در فرآیند ایمن‌سازی نقاط حادثه‌خیز پس از شناسایی، ابتدا گام اول یعنی آشکارسازی را داریم. همه این نقاط عموماً با علائم خاص، فسفری، نوشته‌جات، نقوش و اطلاع‌رسانی‌ها آشکارسازی شده‌اند. گام بعدی، تشدید حضور

معاون عملیات پلیس راهور فراجا با تشریح آخرین وضعیت شناسایی و اصلاح نقاط پر تصادف شهری و جاده‌ای، از رفع ۹۵ درصد نقاط اولویت‌دار در جاده‌ها خبر داد و گفت: همچنان ۶۵ درصد نقاط پر تصادف شهری نیازمند اقدام فوری شهرداری‌هاست. سردار سلیمی در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه موضوع نقاط پر تصادف و نقاط حادثه‌خیز یکی از رویکردهای اساسی در ارتباط با ایمنی زیرساخت‌ها و معابر است که نقش اثرگذار و مستقیمی در کاهش حوادث رانندگی دارد، گفت: برابر آخرین مطالعاتی که به صورت مشترک همکاران ما در مجموعه پلیس راه و همکاران در مجموعه پلیس ترافیک شهری در کنار شهرداری و سازمان راهداری انجام داده‌اند، بالغ بر ۵۲۰۰ نقطه پر تصادف اولویت‌دار در سطح معابر شهری و جاده‌ای کشور شناسایی شده است.

وی افزود: این نقاط مستعد بروز تصادفات و حوادث رانندگی هستند؛ شاید شرایط هندسی، محیطی یا علائم و تجهیزاتی که آن زیرساخت دارد، دچار معایب و نواقصی باشد که در شرایطی مانند مه‌آلود شدن یا لغزندگی جاده تشدید هم می‌شود. معاون عملیات پلیس راهور ادامه داد: در یکی دو سال گذشته با جلسات متعددی که برگزار شد، در جاده‌ها یک اولویت‌بندی صورت گرفت. حدود ۸۸۷ نقطه به

کشف ۱۲ میلیارد کالای فاقد مجوز از انباری در شیراز

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان از کشف انواع کالای فاقد مجوز در بازرسی از انبار یک شرکت خبر داد. سرهنگ محمدرضا رضایی در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس، در بیان جزئیات این خبر اظهار کرد: در راستای طرح برخورد با قاچاق، ماموران پلیس امنیت اقتصادی استان با اقدامات فنی از وجود تعداد زیادی کالای فاقد مجوز در انبار یک شرکت در اطراف شیراز مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. وی افزود: ماموران انتظامی پس از هماهنگی قضایی به محل مذکور اعزام و در بازرسی از آن انبار، موفق شدند ۶۰۸ دستگاه بی‌سیم و ۷۶ دستگاه گیرنده دیجیتال را کشف کنند. رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان با بیان اینکه در این خصوص یک نفر دستگیر شد، گفت: متهم برای انجام مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

دستگیری اعضای باند فیشینگ کار در فارس

فرمانده انتظامی مرودشت از شناسایی و دستگیری اعضای باند ۳ نفره فیشینگ کار در این شهرستان خبر داد. سرهنگ علیرضا نوشاد در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس، در خصوص جزئیات این خبر بیان کرد: یکی از شهروندان به پلیس فتا مراجعه و بیان کرد فردی از من تماس گرفت و گفت که دستگاه پوز شما قطع می‌باشد و از من درخواست اطلاعات کارت بانکی و پیامک‌های دریافتی را نمود و پس از ساعتی متوجه شدم که حدود ۴ میلیارد ریال به صورت اینترنتی برداشت شده است که پیگیری موضوع در دستور کار کارشناسان قرار گرفت. وی افزود: بررسی اولیه پلیس حکایت از این داشت که متهمان پس از اقدام به برداشت غیرمجاز از حساب شاکر، مبلغ مورد نظر را به حساب یک طلافروش در استان تهران انتقال داده و اقدام به خرید طلا کرده‌اند.

فرمانده انتظامی مرودشت اضافه کرد: در ادامه با انجام اقدامات تخصصی هویت و مخفیگاه ۳ متهم اصلی پرونده در تهران شناسایی و با هماهنگی قضایی دستگیر و به این شهرستان انتقال داده شدند.

تخریبگر محیط زیست در بند قانون

فرمانده انتظامی داراب از توقیف یک دستگاه وانت نیسان حامل یک لاشه گراز وحشی و مقادیر زیادی جوب درختان جنگلی تخریب شده در این شهرستان خبر داد. سرهنگ سیدرحمان هاشمی در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس، بیان داشت: ماموران انتظامی پاسگاه رستاق هنگام نظارت بر خودروهای عبوری، به یک دستگاه وانت نیسان که حامل مقادیر زیادی جوب درختان جنگلی بود مشکوک شدند و جهت بررسی بیشتر آن را متوقف نمودند و با بررسی‌های صورت گرفته از وانت مذکور، ضمن کشف بیش از یک هزار و ۵۰۰ کیلوگرم جوب درختان جنگلی که برین آنها حرم می‌باشد، یک لاشه شکار شده گراز وحشی نیز کشف شد. فرمانده انتظامی داراب با بیان اینکه راننده پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد، متذکر شد: حفظ و حراست از محیط زیست یک امر همگانی بوده که تک تک افراد جامعه در صیانت از این مهم وظایفی دارند و می‌بایست در جهت برخورد با افرادی که به هر نحوی به محیط زیست آسیب می‌رسانند، با مجریان قانون همکاری داشته باشند.

شمار تلفات سیل و رانش زمین در سوماترای اندونزی به ۱۰۰۰ نفر رسید

رسانه‌های محلی اعلام کردند شمار کشته‌شدگان سیل و رانش زمین در روزهای اخیر در سه استان جزیره سوماترای اندونزی به ۱۰۰۰ نفر رسیده است. به گزارش ایسنا به نقل از شینهوا، طبق آخرین داده‌های منتشر شده توسط «اژانس ملی مدیریت بحران» این کشور در روز شنبه، ۲۱۸ نفر دیگر نیز هنوز مفقود هستند. سیل در استان «اچه» ویرانی‌های گسترده برجای گذاشته و در منطقه «تانجونگ کارانگ»، محوطه یک مسجد و مدرسه شبانه‌روزی با آوار برجای‌مانده از سیلاب پوشانده شده است.

در پی این بلایای طبیعی نزدیک به ۸۸۵ هزار نفر از ساکنان این جزیره آواره شده‌اند.

توفان‌های موسمی در این منطقه هر سال معمولاً باران‌های سنگین به همراه دارد که می‌تواند موجب رانش زمین و سیلاب شود، اما بارندگی‌های امسال با شکل‌گیری یک توفان استوایی نادر در تنگه «مالاکا» تشدید شد؛ توفانی که بخش‌هایی از سوماترا و جنوب تایلند را نیز ویران کرد.

در روزهای اخیر بخش‌هایی از آسیا از جمله اندونزی، سریلانکا و جنوب تایلند در محاصره بارش‌های سنگین موسمی و وقوع توفان‌های استوایی بوده‌اند که مناطق وسیعی را ویران کرده و تلفات چشمگیر برجای گذاشته است.

۹ کشته و ۲۹ زخمی در سقوط اتوبوس به دره در جنوب هند

پس از لغزیدن اتوبوس از جاده و سقوط به دره در ایالت آندرا پرادش در جنوب هند، حداقل ۹ نفر کشته و ۲۹ نفر دیگر زخمی شدند که حال برخی از آنها وخیم است. به گزارش مهر به نقل از ایندی توودی، این حادثه در نزدیکی روستای تولوسایاکالو در منطقه آوری سیتاراما راجو، حدود ۲۶۷ کیلومتری شمال شرقی آماراوتی، مرکز آندرا پرادش، رخ داد.

به گفته پلیس، اتوبوس حامل ۳۵ مسافر، در راننده و یک تلافقچی بود.

بلافاصله پس از حادثه، تیم‌هایی از ایستگاه‌های پلیس مارودولی و چنپتور به محل حادثه رسیدند و عملیات نجات را به همراه روستاییان محلی آغاز کردند.

قربانیان به عنوان گردشگران محلی که از دره آراکو سفر می‌کردند شناسایی شده‌اند و قرار بود به معبد بهادرچالام بروند. پلیس پرونده‌ای را ثبت کرده و دستور تحقیق در مورد این حادثه را داده است.

تحقیقات اولیه انجام شده توسط پلیس نشان داد که این حادثه زمانی رخ داده است که اتوبوس هنگام عبور از یک پیچ تند در کات‌های جنگلی از جاده منحرف شده و باعث سقوط آن به یک گتیبند شد است.

یک مقام پلیس گفت که احتمالاً راننده اتوبوس به دلیل مه شدید پیچ جاده را ندیده و در دره سقوط کرده است.



نزدیک ترین رأی ها به خردمندی، دورترین آنها از هواپرستی است.

امام علی (ع)

«کاش نسیمی بوزد»؛ سینمای اجتماعی در حمایت کودکان بی سرپرست

اجتماعی را از طریق سینما به تصویر بکشیم. همچنین، او به تازگی در فیلم جدید مهراون جهان‌دیده با نام «به رنگ آغوش» به عنوان بازیگر اصلی انتخاب شده است.

در این مسیر، مبینا عطایی توانسته است نه تنها در عرصه بازیگری بلکه در هنرهای دیگر همچون گرافیک و عکاسی نیز مهارت‌های چشمگیری پیدا کند. او امیدوار است: با ادامه فعالیت‌های خود در سینما، بتواند تأثیرات مثبتی در جامعه به جا بگذارد و از اهالی شهرستان خفر به عنوان یک هنرمند تأثیرگذار شناخته شود.

نمادی از تلاش‌های هنرمندان جوان
با پایان فیلمبرداری تله‌فیلم «کاش

نسیمی بوزد». این پروژه سینمایی نه تنها در مورد معضلات اجتماعی و حمایت از کودکان بی سرپرست صحبت می‌کند، بلکه به عنوان یک نماد از تلاش‌های هنرمندان جوانی مانند مبینا، مسیری جدیدی برای رشد استعدادها از شهرستان‌های ایران به سینمای ملی گشوده است. از طرفی، حمایت موسسات و همکاری‌های گسترده بین نهادهای مختلف فرهنگی نشان‌دهنده قدرت همکاری در پیشبرد اهداف فرهنگی و هنری است.

عطایی با تلاش‌های خود و آینده‌های روشن در سینما، نمایانگر استعدادهای نهفته‌ای است که در گوشه و کنار کشور در حال شکوفایی هستند.



در کنار این اخبار، باید به درخشش یکی از استعدادهای جوان سینمای ایران اشاره کرد. مبینا عطایی، بازیگر جوان و با استعداد شهرستان خفر، که نخستین بار در تله‌فیلم «آخرین قدم» فیلمی از مهراون جهان‌دیده با موضوع شهدای حمله تروریستی حرم مطهر حضرت احمد بن موسی شاهچراغ (ع) اولین تجربه رسمی خود را در عرصه بازیگری به نمایش گذاشت و درخشید، اکنون در این اثر، نقش اصلی را ایفا می‌کند.

مبینا که از کودکی علاقه‌مند به بازیگری بوده، به تازگی در گفتگویی با خبرنگاران اشاره کرده است: بازیگری تمام وجودم را در برگرفته است و هدفم این است که بخشی از مشکلات

بی‌سرپرست را در قالبی اجتماعی به تصویر می‌کشد. فیلمبرداری این پروژه پس از دوازده جلسه فشرده به پایان رسید و در ششم آذر ماه نیز با حضور تعدادی از شخصیت‌های برجسته فرهنگی و هنری، در سینما هنر شهر آفتاب به نمایش درآمد. در این مراسم، هنرمندان و عوامل فیلم مورد تقدیر قرار گرفتند.

به گفته مهراون جهان‌دیده: در این فیلم بیش از ۶۰ نفر از بازیگران و عوامل از مناطق مختلف کشور از جمله فارس، هرمزگان، کهگیلویه و بویراحمد، البرز، مرکزی و خوزستان حضور داشته‌اند.

از هنر گرافیک تا بازیگری؛ سفر هنری مبینا عطایی از خفر به سینما
بی‌سرپرست را در قالبی اجتماعی به تصویر می‌کشد. فیلمبرداری این پروژه پس از دوازده جلسه فشرده به پایان رسید و در ششم آذر ماه نیز با حضور تعدادی از شخصیت‌های برجسته فرهنگی و هنری، در سینما هنر شهر آفتاب به نمایش درآمد. در این مراسم، هنرمندان و عوامل فیلم مورد تقدیر قرار گرفتند.

در شب ششم مهرماه، پروژه تله‌فیلم «کاش نسیمی بوزد» فیلمی از «مهراون جهان‌دیده» در استان فارس به پایان رسید. این فیلم با حمایت‌های ویژه از طرف «بنیاد برکت کشور» و همکاری نهادهای مختلف، در قالب داستانی اجتماعی به معرفی معضلات کودکان بی‌سرپرست پرداخته است.

بر پایه این گزارش، یکی از برجسته‌ترین لحظات این پروژه، درخشش بازیگر جوان «مبینا عطایی» از شهرستان خفر در نقش اصلی فیلم است که می‌توان او را به عنوان یک استعداد در عرصه سینما معرفی کرد.

پایانی درخشان با دوازده جلسه فیلمبرداری در دل طبیعت
پروژه تله‌فیلم «کاش نسیمی بوزد» کاری از مهراون جهان‌دیده با پایان موفقیت‌آمیز فیلمبرداری خود در استان فارس، به مرحله جدیدی وارد شد. این پروژه اجتماعی با محتوای معضلات کودکان بی‌سرپرست، به همت دکتر علی آقامحمدی و دکتر امیر امیرگان در قالب همکاری با قرارگاه محلات بنیاد برکت کلید خورد. مهراون جهان‌دیده، تهیه‌کننده این فیلم و مسئول استعدادی محلات بنیاد برکت، در این باره می‌گوید: خوشحالم که در استان فارس، سسی و یکمین فیلم خود را ساختیم و به خدا توکل کرده‌ام تا فیلم بلند دیگری با موضوع «جنگ ۱۲ روزه» را آغاز کنم.

این فیلم؛ داستان زندگی بچه‌های

انگاره لغت
احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi
اتاق اصناف شیراز با ۳۵۰ بازرس ویژه بازار شب یلدا را رصد می‌کند
صداقت راحت
ما بگفته قدرت خرید نداریم
هنی خورای بازرس نفرست
هنی خورای نفرست!

کامران فانی درگذشت

کامران فانی در ۸۱ سالگی درگذشت. عارف خرمشاهی (پسر بهاء‌الدین خرمشاهی) با اعلام این خبر به ایستگاه این چهره پیشکسوت فرهنگی در روز شنبه، ۲۲ آذر در بیمارستان سینا از دنیا رفت.

کامران فانی، ادیب، مترجم، کتاب‌شناس و فهرست‌نویس برجسته، در سرای سالمندانی در کرج نگهداری می‌شد که با رسانه‌های ششون آن، برای بررسی وضعیت سلامتی به بیمارستان انتقال یافت و در ادامه با همراهی چند نهاد فرهنگی به خانه سالمندانی در تهران رفت. این اواخر هم در بیمارستان بستری بود و مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، رئیس سازمان اسناد و کتابخانه ملی را مامور رسیدگی و پیگیری فوری درمان و بهبود او کرد. کامران فانی متولد ۲۵ فروردین سال ۱۳۲۳ در قزوین بود که مدرک دانشگاهی کارشناسی ارشد کتابداری داشت. او در سال ۸۲ به عضویت هیئت شورای فرهنگستان زبان و ادب فارسی درآمد. فانی عضو هیات علمی کتابخانه ملی و مدتی هم سرپرست بخش ایران‌شناسی این سازمان بود.

برخی از آثار کامران فانی عبارتند از: سرعنوان‌های موضوعی فارسی، رده‌بندی تاریخ ایران، رده‌بندی فلسفه اسلامی، فرهنگ موضوعی قرآن مجید، جنگ جهانی اول و دوم، دایره‌المعارف تشیع (نویسنده و ویراستار)، دانشنامه کودکان و نوجوانان، علم در تاریخ، جان برنل (ترجمه)، زردشت، سیاستمدار یا جادوگر؟، هنینگ (ترجمه)، سلوک روحی بتهون، سیلابان (ترجمه)، خطابه پوشش‌کن، داستایوفسکی (ترجمه)، مرغ دریایی، آنتوان چخوف (ترجمه)، آدم‌های ماشینی: روایات، کارل چاپک (ترجمه)، موش و گربه، گوتتر گراس (ترجمه).

مراسم وداع با کامران فانی
مراسم تشییع پیکر کامران فانی ۲۴ آذر برگزار می‌شود. به گزارش ایستنا، مراسم تشییع پیکر این ادیب، مترجم، کتاب‌شناس و فهرست‌نویس، روز دوشنبه ۲۴ آذر ۱۴۰۴، ساعت ۹:۳۰ صبح از محل سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران به سمت قطعه ناه‌آوران بهشت زهرا(س) برگزار خواهد شد. همچنین مراسم تجزیم زندیاد کامران فانی روز سه‌شنبه، ۲۵ آذر ۱۳۰۴، ساعت ۱۲ صبح در تالار قلم مرکز همایش‌های بین‌المللی سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران برگزار خواهد شد.

راهیابی فیلم مستند «عاققه» به جشنواره حقوق بشر اردن

مستند «عاققه» به کارگردانی مسعود دهنوی به شانزدهمین جشنواره حقوق بشر اردن راه پیدا کرد. به گزارش مهر، فیلم مستند «عاققه» اثر مسعود دهنوی، محصول بنیاد فرهنگی روایت فتح در ادامه ارکان‌های ملی و بین‌المللی به شانزدهمین دوره جشنواره حقوق بشر Karama اردن راه پیدا کرد. جشنواره ENTRETODOS رویدادی رقابتی برای فیلم‌های کوتاه است که به موضوعات مرتبط با حقوق بشر و شهروندی می‌پردازد.

مستند کوتاه «عاققه» پیش از این در چهلمین دوره جشنواره فیلم کوتاه تهران، هجدهمین جشنواره فیلم مستند «سینماحقیقت» شانزدهمین جشنواره فیلم مهاجران اسلوونی و دوازدهمین جشنواره فیلم مستند و تجزیسی ARKIPEL جاکارتا حضور داشته است و جوایز بهترین فیلم مستند کوتاه بیست و ششمین جشنواره فیلم لوکانیا ایتالیا و بهترین فیلم بخش فراسد جشنواره ۱۰۰ را کسب کرده است.

«عاققه» از مسعود دهنوی و تولید مشترک ایران-لبنان است. این مستند روایت زندگی زنی است که در یک شهر کوچک مرزی لبنان به نام عیت‌الشب زندگی می‌کند. مردم شهر بخاطر بیماران‌های فسفری و توپخانه‌ای شهر را تخلیه کرده‌اند اما عاققه که یک زن غیرنظامی است، خانه‌اش را ترک نکرده و در آن جا مانده تا به نیروهای مردمی روحیه بدهد و کمک کند.

عبدالعلی دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟ وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد



دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دست‌غیب: چرا به هر مهملی به نام داستان و شعر مجوز چاپ می‌دهید؟
وزارت ارشاد باید بر کتب داستان و شعر نظارت علمی داشته باشد

دور جدید اقدامات حفاظتی و ساماندهی میراث ساسانی فارس با ۱۰ پروژه



دور جدید اقدامات حفاظتی و ساماندهی میراث ساسانی فارس با ۱۰ پروژه
نجام‌شده در منظر ساسانی فارس از سال گذشته تاکنون به ۳۰ پروژه می‌رسد. مدیر پایگاه میراث جهانی منظر باستان‌شناسی ساسانی فارس گفت: تاکنون ۲۰ پروژه در سه محوطه بیشاپور، فیروزآباد و سوسان به سرانجام رسیده و یا در مرحله تکمیل است که شامل ۱۰ پروژه در بیشاپور، پنج پروژه در فیروزآباد و پنج پروژه در کاخ سوسان بوده است.

دور جدید اقدامات حفاظتی و ساماندهی میراث ساسانی فارس با ۱۰ پروژه
نجام‌شده در منظر ساسانی فارس از سال گذشته تاکنون به ۳۰ پروژه می‌رسد. مدیر پایگاه میراث جهانی منظر باستان‌شناسی ساسانی فارس گفت: تاکنون ۲۰ پروژه در سه محوطه بیشاپور، فیروزآباد و سوسان به سرانجام رسیده و یا در مرحله تکمیل است که شامل ۱۰ پروژه در بیشاپور، پنج پروژه در فیروزآباد و پنج پروژه در کاخ سوسان بوده است.

دور جدید اقدامات حفاظتی و ساماندهی میراث ساسانی فارس با ۱۰ پروژه
نجام‌شده در منظر ساسانی فارس از سال گذشته تاکنون به ۳۰ پروژه می‌رسد. مدیر پایگاه میراث جهانی منظر باستان‌شناسی ساسانی فارس گفت: تاکنون ۲۰ پروژه در سه محوطه بیشاپور، فیروزآباد و سوسان به سرانجام رسیده و یا در مرحله تکمیل است که شامل ۱۰ پروژه در بیشاپور، پنج پروژه در فیروزآباد و پنج پروژه در کاخ سوسان بوده است.

مدیر پایگاه جهانی منظر ساسانی فارس از انجام مراحل اداری برای عقد قرارداد ۱۰ پروژه جدید حفاظتی و ساماندهی در دو محوطه ثبت جهانی این منظر خبر داد. آفتاب‌نویس ابراهیمی گفت: این پروژه‌ها با اتکا به اعتبارات مسئولیت اجتماعی وزارت نفت و با رقمی حدود ۲۰ میلیارد تومان در حال برنامه‌ریزی است.